
令和６年度 第４回学校運営協議会 会議録 

令和 7年 2月 6日（木）10:00～12:20 二宮小学校コミュニティルーム 

出席者：池田、成岡、大矢、飯塚、山内、水口、木川、掬川、小笠 、春木 

和田、境野、小林 

 

〈池田会長より〉 

ボランティア募集について、学校運営協議会委員デザインのチラシを保護者あてに配付し

て今日現在 11名の応募がありました。 

施設一体型小中一貫教育校設置研究会において提言書がまとめられたので教育委員会に提

出する運びとなります。 

〈和田校長より〉 

最新の学校だよりをお配りしました。３学期の始業式で、巳年にちなんだ話や「振り返

り」と「自分の思いをもつ」ことの大切さについて話をしたこと、また、第２回にの小チャ

ンピオンや、地域の方々が１年生に昔遊びの指導をしていただいたことなどを載せていま

す。 

また、インフルエンザは現在のところ落ち着いてきている状況です。 

今年度最後の学校運営協議会ですが、各部会の報告や学校評価についても議題としていま

すので、よろしくお願いいたします。 

 

〈各部会より〉 

・校外安全部会…児童生徒安全対策協議会に出席。ＰＴＡ校外指導委員会では通学路交通 

安全マップを作成。 

（教頭）通学路一部変更のお知らせを１月末に配付した。通学路マップ、交通安全マッ 

プを本日児童数で配付する。 

登校時の旗振りについては webによる募集を今後も続けていく。危険箇所の共有もお 

こなっていく。 

 

・学びふれあい部会…１年生の昔遊びには学校運営協議会から大勢の方がお手伝いいただ 

いた。５年生家庭科のミシンボランティアについて募集中。二宮中期末試験前学習相談 

にもボランティアとして参加。 

ボランティア募集のチラシを２月 25日（火）に学区内に回覧する。３月以降に応募 

された方に対する説明会（面接）を実施予定。 

 



ボランティアの募集に関する見通しとしては、教育委員会に学校運営協議会用のア 

カウント作成を依頼してすでに作成済み。活動期間を１年間と決めてボランティア活

動をおこなってもらう。 

放課後子ども教室の次年度の意向調査があり、回数を増やしたい、休みの日に実施 

したいと生涯学習課から打診があった。特に休みの日に行うのは、保護者にも様子を

見てもらいたいというのがねらい。 

（意見）保護者（平日は仕事等で参加が難しい方）と教職員のコミュニケーション不 

足を解消するためにも、先生方の参加は推奨してもらいたい。 

（意見）教職員の勤務の問題など、生涯学習課と教育総務課の事前のすり合わせが必 

要と考える。 

（意見）ＰＴＡとのコラボ企画はできなくもないが、ＰＴＡイベントとした場合には 

いくつかの課題がある。 

 

・環境整備部会…学校運営協議会委員の遊休耕運機は使用できないことがわかった。道具 

がないと難しいので、何とか用意することはできないか。体育館東側の草刈りを３月半 

ばまでにおこなうことで日程調整する。 

児童による大掃除は３月 24日（月）に予定されているので一緒に行う。 

 

・その他部会…ボランティアはやれる範囲でやるのが基本であり、そのような考えのもと 

参加できるところのサポートをおこなった。 

 

＜学校評価について（校長）＞ 

今年度より、学校評価の回答を web 限定としたところ回答率が９割→８割弱に低下し 

た。 

学校での取組を広く周知していくことの重要性を感じた。 

（意見）web の方が本音が出るので、肯定的な回答の率が下がったとしても不思議ではな

いと思う。子どもが先生に話しやすい雰囲気を感じるかどうかが大切であり、そ

れには先生方の負荷を減らしてゆとりを持ってもらうことが必要である。 

（意見）学校評価の結果を受けて、近隣の学校ではどんな工夫をしているのかを知りた 

い。 

（意見）二宮小学校のエネルギッシュな子どもたちの利点を活かしていかれるような、取 

組ができないだろうか考えていきたい。 

 


